

Как Вы помните, дорогие читатели, совсем недавно гильдия Advaita отправилась покорять новый мир. Но, конечно, остались те, кому запах гари, масла и пропитанный потом шлем танкиста оказались милее гномьего метра с кепкой, эльфийских ушей и бронестрингов. Да, я говорю про игру World of Tanks.

Но не только им посвящена данная новость: всего через несколько часов наступит 22 июня – памятная дата не только для России, но стран ближнего зарубежья, которые в то время входили в состав СССР. В угоду новомодным веяниям, толерантности, дипломатии и остальной политической шелухе нельзя допустить, чтобы забыли дату начала Великой Отечественной войны. Нельзя допустить, чтобы пересмотрели результаты, ход и результат событий, за которые наши предки проливали свою кровь, чтобы мы могли жить в этом мире. Конечно, «Мир танков» - это всего лишь игра, но поскольку в неё играет наше молодое поколение, то даже с помощью игры нужно напоминать о нашей истории – не только победах, но и поражениях, чтобы учились на ошибках и помнили.

Эти три ролика были созданы студией "Головоног" и выложены на сетевой ресурс youtube пользователем muzMatov. Скажу честно, я не очень люблю русские народные песни, поскольку они в основной советской массе грустные, а потому композицию "Нас отсюда не подвинуть" я воспринял на ура – динамика музыки, текст и видео ряд меня покорили с первого взгляда. Но и "На последнем рубеже", и "Ты назначен быть героем" не отстают от первого ролика, показывая, что в войне были не только блистательные победы, но и героизм, который приравнивался смерти. Без этого героизма и жертвенности окончательная победа во Второй Мировой войне была бы невозможна...

Увидеть эти ролики можно нажав на кнопку "Подробнее".

{youtube}1RlvvHIVhag{/youtube}

## Мир Танков

Автор:

21.06.2011 20:07 - Обновлено 21.06.2011 20:14

---

{youtube}KJVRfMDEOkw{/youtube}

{youtube}ILOdmUW2yFM{/youtube}